

# 出来寻找没音讯的哥哥 永城好心人感动云南小伙

一杯清茶:

我厂里的同事说,可以通过你们平台寻找并感谢好心人。

主持人:

你想寻找或感谢谁?

一杯清茶:

我是从云南来的。一个月前,我来永康寻找哥哥,身上的钱差不多都花完了。有一次我露宿街头,一位好心人给我盖了件大衣,还在衣服口袋里放了钱。

主持人:

你和哥哥失去联系了吗?

一杯清茶:

因为哥哥出来打工和家里联系了半年后就没有音讯了,家里人一直都很挂念他。于是,我带了2千多元相继去了4个城市找过,可是却没有任何和哥哥有关的线索。

主持人:

那怎么会找到永康来?

一杯清茶:

是因为有个老乡说曾在这里见过哥哥。找了这么多的地方,身上的钱早就花得差不多

了。无奈之下,我只能呆在公园的亭子里过夜。一对情侣给了我10元钱,我买了点吃的填饱了肚子后就睡着了。但更让我感激的是,第二天醒来后,发现身上不知道什么时候盖了件黑大衣。

主持人:

这件大衣什么时候盖在你身上的也不知道?

一杯清茶:

是的。当时顿时感到身上一阵温暖。更没想到的是,当我把手伸进衣服口袋里时,发现里面还有100元钱和一张字条,上面写着:要注意身体。看着公园里早锻炼的人群,我实在找不出来是谁好心帮了我。我利用这100元钱去找了零工做,一边打工一边寻找哥哥。

主持人:

现在也还没有找到哥哥,是吗?

一杯清茶:

是的。在这里遇到这样的好心人,我寻找哥哥也更有信心了。所以我想通过你们的平台好好和这位好心人说声谢谢。

## 中国县市区域报好专栏

# 父母一吵架 就说要离婚

冷月葬花魂:

真的好烦,快把我逼疯了。

主持人:

遇到什么烦心事了?

冷月葬花魂:

我爸妈总是吵架,每次吵架都为一点小事,一吵起来就说要离婚,我都怕死了。

主持人:

他们都是为什么而吵?

冷月葬花魂:

可能因为妈妈做的事情不合爸爸的心意。

主持人:

你妈妈做了什么事让爸爸不舒服?

冷月葬花魂:

我家是卖油的,我爸让我妈把油卖给一个人,我妈卖给他了。爸爸后来又说不卖给他,可我妈都卖了,他们就吵起来了。

主持人:

确实是极小的一件事情。

冷月葬花魂:

自从做生意不好后,几乎天天吵。

主持人:

什么时候开始不好的?

冷月葬花魂:

我出生以后吧。我爸当年看别人做化妆品生意都赚了,他也去做,没想到亏了。

主持人:

亏了很多吗?

冷月葬花魂:

应该很多吧,具体我也不知道。我爸认为是我妈妈的缘故,从那以后,他的脾气就变暴躁了。

主持人:

你不是说你爸爸做的吗?为什么怨你妈呢?

冷月葬花魂:

我爸负责进货,我妈负责整个店的经营。我妈妈说看在我姐姐还没长大的份上才没和爸爸离婚的,她一直在忍。

主持人:

你爸爸可能也是因为生意不好了,压力大,所以心情不好,让你妈妈跟他好好沟通。吵架伤感情。

冷月葬花魂:

唉,他们都吵了十几年了,不是说好就能好的。我真的怕他们离婚啊。

主持人:

生活中多多少少有不尽如人意的地方,父母吵架也很正常。父母吵架时你可以告诉父母他们吵架会令你害怕,他们会考虑你的感受而慢慢地归于平静。在此也提醒一下大人,为了孩子,不是不离婚就对孩子好,而是经营一份健康的婚姻,否则孩子天天在一个吵闹,没有温暖、没有爱的家庭里,反而不利于成长。

# 开公司压力大耳朵“中风”了 中青年患这种病的人多

江湖夜雨:

最近我的耳朵好像出问题了。

主持人:

出现什么问题?是中耳炎吗?

江湖夜雨:

这倒不是,是有幻听。耳朵里嗡嗡作响,感觉是有飞机飞过,可抬头一看,天空是湛蓝一片,什么也没有;有时是听到呼呼声,感觉有人在身后猛吹哨子,回头,身后什么也没有。跑了好几家医院,医生确诊,说是耳朵“中风”了。

主持人:

耳朵中风?

江湖夜雨:

医学上叫做突发性耳聋。医生说我的压力太大了。

主持人:

你是做什么工作的?

江湖夜雨:

自己开一家小公司。

主持人:

生意不好吗?

江湖夜雨:

一般,现在是淡季。

主持人:

你是什么时候感觉耳朵不对的?

江湖夜雨:

一个多月前吧,醒来发现听声音感觉很模糊,还一直有声音在耳朵里嗡嗡作响。开始我以为是没休息好,也没在意,可接下来情况越来越严重了,耳朵里一会儿是飞机飞过般的轰鸣声,一会儿是口哨吹起的尖锐声,弄得我心神不宁。

我听医生说,中青年患这种病的几率比较多,但患者一般都不会对它引起重视。他们都只当是感冒了,或者暂时性出现耳鸣。这种病最好是能及时治疗,时间拖得久了,会影响治疗效果。搞不好,耳朵会真的聋了。我希望能报纸上提醒一下,若出现有耳内发闷、耳鸣、听力下降等情况,应尽早去医院做个听力检测,有问题及时发现及时治疗。

主持人:

谢谢你,希望你的耳朵能早点康复!

# 为了看电视 我和室友打了起来

孤独的枫:

前几天晚上我和室友打了一架。

主持人:

为了什么?

孤独的枫:

我们都是打工的,帮着店里卖管件的,四个人住一间宿舍。可电视机只有一个,为了电视频道就吵起来了。

主持人:

呵呵。现在有了手机,为了看电视吵架的估计不多了。

孤独的枫:

当时他在看综艺节目,可我想看电视剧,我打算换个台,他就不让我换,结果我按了电视上的

按钮换了个台,他就关电视,我开他再关。当时我很生气,就骂了他一句,他就和我打起来了。

主持人:

几个人住在一起会出现点小问题,相互退让一步就可以和平相处了。

孤独的枫:

现在我很郁闷,其实我就说了句脏话。我们住在一起快一年了,平时关系也不怎么好。说实话,他以前也骂过我,我没有理他。想不到我骂了他一句就打了起来。以前我不怎么看电视,因为我爱看书,所以平时都让着他。

主持人:

其实这是件小事情,两个人当时态度都好点就不会打起来了,退一步海阔天空。